

Старикам погнут безработные.

Пенсионный фонд ввел новшество, благодаря которому пожилые люди не останутся без помощи. Безработным предлагают взять на попечение пожилого человека старше 80 лет и получать за это по 1560 руб. При этом с пожилым человеком совсем не обязательно состоять в родстве. Вы можете быть просто хорошими знакомыми или соседями. В настоящее время в регионе проживают 5 375 пенсионеров, за которыми осуществляется уход по линии Пенсионного фонда. По закону выплата является частичной компенсацией заработка в связи с невозможностью трудиться из-за необходимости ухода за нетрудоспособным человеком. Для установления компенсационной выплаты трудоспособному неработающему лицу следует обращаться в клиентскую службу органа ПФР по месту нахождения пенсионного дела нетрудоспособного лица с заявлением о дате начала ухода, паспортом, трудовой книжкой. Нетрудоспособный гражданин представляет заявление о согласии на осуществление за ним ухода, паспорт и трудовую книжку. Если человек устроился на работу или начал получать пособие по безработице в центре занятости, выплата компенсации прекращается. Уведомить Пенсионный фонд об этом нужно в течение пяти дней, иначе сумма компенсации подлежит возврату ПФР ухаживающим лицом.